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Voting IntentionRegion62010 VoteAgeGenderTotal

UndecidedOTHERUKIPLDLABCONNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandOTHERLDLABCON65 +55-6435-5418-34FemaleMale

16465161552752122591793171115080851512222622061493502625174851002Unweighted Total

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002Weighted Total

7130593716110112677159592137299412611810377160137246232478A £1 per hour pay
44.0%46.6%38.1%61.2%58.5%46.5%49.6%45.7%46.8%50.9%44.9%46.7%41.2%55.1%58.9%44.2%49.0%51.6%45.4%47.6%47.7%47.7%47.7%rise for local

government workers
is justified

46257414768989621144115263146631086943134101167180347A £1 per hour pay
28.7%39.3%48.1%22.5%27.4%41.0%35.2%37.1%33.5%35.1%32.5%33.1%43.8%27.3%29.3%40.6%33.0%28.6%38.0%34.9%32.4%37.0%34.6%rise for local

government workers
is not justified

44921103927382967161116113025403830595110374177Don't know
27.3%14.1%13.7%16.3%14.1%12.6%15.1%17.2%19.7%14.1%22.5%20.2%15.0%17.6%11.8%15.2%18.0%19.8%16.7%17.5%19.9%15.3%17.7%

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Voting IntentionRegion62010 VoteAgeGenderTotal

UndecidedOTHERUKIPLDLABCONNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandOTHERLDLABCON65 +55-6435-5418-34FemaleMale

16465161552752122591793171115080851512222622061493502625174851002Unweighted Total

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002Weighted Total

6534623115182120751554920343490122988978158127220232452Continuing to have a
40.5%53.7%40.2%51.6%54.8%37.6%47.3%44.7%45.6%42.0%42.6%43.6%48.6%53.2%57.1%36.6%42.3%52.3%44.7%44.1%42.7%47.7%45.1%1% pay cap for local

government workers
is unfair

45217317731029159113451524275058129784413393168181348Continuing to have a
28.3%32.5%47.2%27.4%26.6%46.7%36.0%35.1%33.4%39.0%32.0%31.0%38.3%29.2%27.1%48.3%37.0%29.4%37.6%32.4%32.5%37.1%34.7%1% pay cap for local

government workers
is fair

5091913513442347122122093034404427636812874202Don't know
31.2%13.8%12.6%21.0%18.6%15.7%16.7%20.2%21.1%19.0%25.4%25.4%13.1%17.6%15.8%15.1%20.7%18.3%17.7%23.5%24.8%15.1%20.1%

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q2. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Voting IntentionRegion62010 VoteAgeGenderTotal

UndecidedOTHERUKIPLDLABCONNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandOTHERLDLABCON65 +55-6435-5418-34FemaleMale

16465161552752122591793171115080851512222622061493502625174851002Unweighted Total

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002Weighted Total

1813491753915850773613182031441044829888696156252Fair
11.5%20.9%31.8%27.3%19.3%42.0%22.9%29.8%22.6%31.3%28.1%22.9%28.5%18.4%20.7%39.2%23.0%19.6%24.9%30.0%18.6%32.1%25.2%

9336863318491153891925824474211513911812797201138305259564Unfair
58.1%56.9%55.6%53.4%66.8%41.8%60.5%53.1%56.7%50.3%51.3%59.2%59.0%67.5%65.2%44.1%60.5%64.8%56.9%47.9%59.2%53.2%56.3%

49142012383542297021101492430443523646411572186Don't know
30.4%22.2%12.6%19.4%13.9%16.2%16.7%17.1%20.7%18.4%20.6%18.0%12.5%14.1%14.1%16.7%16.5%15.6%18.2%22.1%22.2%14.7%18.6%

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. On Sunday a Conservative government minister implied under questioning that public sector employees would continue to see real terms cuts to their pay levels until 2018.
Do you think this is:
Base : All Respondents
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Voting IntentionRegion62010 VoteAgeGenderTotal

UndecidedOTHERUKIPLDLABCONNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandOTHERLDLABCON65 +55-6435-5418-34FemaleMale

16465161552752122591793171115080851512222622061493502625174851002Unweighted Total

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002Weighted Total

9141854421010616010019874285340122153134107103208196309305614Have the right to
56.6%64.2%55.3%72.4%76.2%48.8%63.1%59.8%58.4%64.3%60.1%66.9%57.1%71.9%71.7%50.2%51.2%68.5%58.8%67.8%59.9%62.7%61.3%strike in this case

30166011398264459329141422334310479329949119141259Do not have the
18.8%24.5%39.1%18.0%14.1%37.8%25.1%27.0%27.4%25.2%28.7%18.4%31.7%19.3%19.9%39.2%37.7%21.3%28.0%17.0%23.0%28.9%25.9%right to strike in

this case

407962729302248125128151828231547448841129Don't know
24.7%11.3%5.6%9.6%9.8%13.4%11.8%13.2%14.2%10.5%11.2%14.7%11.2%8.8%8.4%10.6%11.1%10.2%13.2%15.2%17.1%8.4%12.9%

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 4
Q4.Local government employees, teachers and civil servants are taking industrial action on Thursday over the government’s 1% pay cap. This industrial action was agreed
following a full ballot of members, in keeping with UK law. Do you think these workers
Base : All Respondents
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Voting IntentionRegion62010 VoteAgeGenderTotal

UndecidedOTHERUKIPLDLABCONNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandOTHERLDLABCON65 +55-6435-5418-34FemaleMale

16465161552752122591793171115080851512222622061493502625174851002Unweighted Total

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002Weighted Total

93226267733305017996122085412144426286148Government ministers
5.3%4.7%13.9%9.8%9.5%35.5%12.9%17.6%14.9%15.0%19.5%11.7%8.4%6.8%9.2%32.0%19.6%14.2%12.3%14.7%12.1%17.7%14.8%

452653161452981611114214272064110365045118122195140335Trade unions
27.8%40.8%34.4%25.6%52.6%13.3%31.9%36.6%32.6%36.0%28.8%34.4%28.8%37.6%51.2%13.4%23.8%30.3%33.4%42.2%37.9%28.8%33.5%

2210351435384628501889163429505124523358102160Journalists and the
13.7%16.4%22.5%23.2%12.6%17.4%18.3%17.0%14.8%15.4%17.2%10.9%22.5%19.9%13.5%18.9%24.3%16.0%14.8%11.3%11.3%20.9%15.9%media

862445257074934812839163429615695685914092200159359Don't know
53.2%38.1%29.2%41.4%25.3%33.8%36.8%28.8%37.7%33.6%34.5%43.1%40.3%35.7%26.1%35.7%32.4%39.5%39.5%31.8%38.8%32.6%35.8%

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 5
Q5. Who do you trust to give the most truthful picture of the current state of public services including local government, teaching, fire and other public services?
Base : All Respondents
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Voting IntentionRegion62010 VoteAgeGenderTotal

UndecidedOTHERUKIPLDLABCONNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandOTHERLDLABCON65 +55-6435-5418-34FemaleMale

16465161552752122591793171115080851512222622061493502625174851002Unweighted Total

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002Weighted Total

8029733319052123881585927353895143718086169156264227492The government
49.6%45.7%47.3%53.6%68.8%24.0%48.7%52.4%46.7%51.4%57.6%44.9%53.1%55.8%66.8%26.7%38.2%57.3%47.8%54.2%51.3%46.7%49.1%unfairly targets

public service
workers

36206221421428352123471025204641167914612776147193340The government does
22.5%32.2%39.9%33.6%15.1%65.2%32.8%30.9%36.2%40.3%21.5%32.2%27.8%27.1%19.3%62.7%43.4%30.5%35.9%26.2%28.4%39.7%33.9%not unfairly target

public service
workers

45142084423472858101018142930283918575610566171Don't know
27.9%22.1%12.8%12.8%16.1%10.7%18.6%16.7%17.1%8.4%20.8%22.9%19.1%17.0%13.9%10.6%18.4%12.2%16.3%19.5%20.3%13.6%17.0%

16164154612762182531683391164779711702142662101503542895154871002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 6
Q6. Which of the following statements is closer to your opinion?
Base : All Respondents

Prepared by Survation
Page 9



Page I

  Page Table Title Base Description Base

  
4 1 Q1. Which of the following statements is closest to your opinion? Base : All Respondents 1002

  
5 2 Q2. Which of the following statements is closest to your opinion? Base : All Respondents 1002

  
6 3 Q3. On Sunday a Conservative government minister implied under questioning that public sector employees would continue to see real terms cuts to their pay levels until 2018. 

Do you think this is:
Base : All Respondents 1002

  
7 4 Q4.Local government employees, teachers and civil servants are taking industrial action on Thursday over the government’s 1% pay cap. This industrial action was agreed 

following a full ballot of members, in keeping with UK law. Do you think these workers
Base : All Respondents 1002

  
8 5 Q5. Who do you trust to give the most truthful picture of the current state of public services including local government, teaching, fire and other public services? Base : All Respondents 1002

  
9 6 Q6. Which of the following statements is closer to your opinion? Base : All Respondents 1002


